СВЕЧИ,  ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ


Всего лишь 100 лет назад основная часть человечества жила в домах с печным отоплением. И домашняя печь защищала воздух в жилье.

Во время горения дров воздух из комнаты затягивался печью, а вместе с ним и пыль, содержащая споры грибков, микробы и вирусы. Попадая в огонь микроорганизмы сгорали в печи а их пепел выносился с дымом через трубу.

Таким образом, печи и камины очищали воздух в доме. Дополнительно они очищали пространство дома. Открытый огонь каминов и печей своим излучением уничтожал негативные энергоинформационные поля в доме. Огонь каминов, печей (аналогично действует и огонь костра), исцеляет Ауру обитателей дома.
Современные квартиры лишены такой очистки воздуха, поэтому они наполнены различными микроорганизмами и плесенью. Замеры показывают, что в обычной относительно чистой комнате, без видимых следов плесени в каждом кубометре воздуха содержится примерно 500 спор грибов. Вдыхая воздух,  мы вдыхаем и споры грибов.  Крупные споры могут вызывать микогенную аллергию. А более мелкие споры  могут вызывать легочные заболевания. 
ННПЦТО разработало уникальную свечу от плесени. Эта свеча при горении прекрасно очищает воздух квартиры от плесени.
Также ННПЦТО предлагает гелевые свечи которые при горении уничтожают негативные энергоинформационные поля которые постоянно накапливаются в современном жилье.
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Свеча от плесени
Эта скромная свеча прогонит злейших врагов вашего дома  даже если Вы не знаете тою их существовании…

Дом – место, где можно позволить себе расслабиться, обрести покой и гармонию. И совсем не хочется видеть в своей квартире непрошенных микроскопических «гостей», посягающих на здоровье и внешний вид интерьера, – плесневых грибов. 

Все они летают в воздухе в виде микроскопических спор, а при попадании на сырую древесину, камень, бетон, бумагу или ткань прорастают в них, создавая на поверхности «грязные» разводы бурого или черного цвета. При этом они выделяют в пространство газообразные продукты своей жизнедеятельности и споры, которые негативным образом действуют на кожу, слизистую оболочку глаз, носа, горла, проникают в легкие. Находиться в таких зараженных помещениях опасно для здоровья. 

Грибок в состоянии спровоцировать астматические приступы удушья, головную боль, насморк, кашель, дерматит, которые могут перейти в хроническое состояние. Плесень «обитает» не только в старых, замшелых домах. От массового размножения плесневых грибов не застрахованы и новостройки. И если они появились в вашем доме – это настоящая катастрофа. Но теперь можно легко выгнать невидимых «пришельцев» из дома и офиса. Ученые ННПЦТО разработали простое и эффективное средство избавления от плесневых грибов – свечу. В ее состав входят специальные эфирные масла, уничтожающие грибок любого происхождения. 

Если у вас уже есть эта проблема – действуйте быстро. Наша уникальная свеча спасет ваш дом от плесени. Ведь даже 10-минутного горения данной свечи в комнате площадью 15–18 м2 будет достаточно для уничтожения вредоносных спор. А ее систематическое применение приведет к гибели и самих грибов-носителей. 

Цена - 195 рублей.
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Свечи гелевые

С древнейших времен огонь для человека был основой жизни — с одной стороны, он был незаменимым помощником, а с другой — таинственной, магической силой. Никто не может с полной уверенностью ответить, почему горящая свеча притягивает к себе взгляд. Почему этот яркий язычок пламени, взметающий бесформенные очертания, этот островок света будто завораживает? И что для современных людей свеча? 

Для одних это — красивое украшение, для других — попытка познать себя, для третьих — единственная возможность повернуть колесо Фортуны, для четвертых — способ восстановления сил и скорейшего выздоровления. Специалисты ННПЦТО разработали серию особых гелевых свечей, которые позволят решить все эти и другие проблемы: 

-  свеча «Исполнение всех желаний»

-  свеча «Омоложение, оздоровление, красота»

-  свеча «Защита кармы. снятие порчи»

-  свеча «Устранение тревог и депрессий»

-  свеча «Привлечение денег»

-  свеча «Защита помещений»

-  свеча «Помощь ангела-хранителя»

-  свеча «Удача во всем»

-  свеча «Привлечение сил, активности»

-  свеча «Счастье в личной жизни»

-  свеча «Достижение желаемых целей»

-  свеча «Сексуальная привлекательность» 



Гелевые свечи, в отличие от парафиновых, обладают большим преимуществом: 

-  их можно ставить на любые поверхности, не опасаясь горячих оплывающих капель; 

-  они не чадят при горении; 

- миниатюрные размеры свечей позволяют размещать их в самых разных уголках интерьера; 

-  благодаря прозрачной стеклянной капсуле свечи

-  обладают дополнительным декоративным эффектом. 

Цена - 195 рублей.



По телефону бесплатной горячей линии 8-800-100-17-73, Вы можете получить консультацию по  вопросам применения препаратов. Звонки принимаются ежедневно, кроме выходных с 10.00 до 18.00 по московскому времени. 

Консультацию специалистов по применению продукции можно получить по адресу doctor@nnpcto.ru  



Приобрести средства для глаз и другую продукцию компании ННПЦТО можно в магазине оздоровительной и медицинской техники «Философия Здоровья»   Адрес: ул. Малышева 64,  вход во двор с улицы Гоголя.   Малышева, 64 / Гоголя, 1 - 1 этаж; вход с ул. Гоголя

Это на пересечении ул. Малышева и Гоголя. Со стороны Главпочтамта ул. Малышева пересекает ул. Пушкина.

Справки по телефонам с 11 до 20 часов: 8-912-267-4539, 200-06-93



АДРЕСНАЯ ДОСТАВКА ТОВАРОВ

 При формировании Заказа на сумму от 4000 до 6000 рублей, стоимость доставки по Екатеринбургу - 100рублей.

Заказ свыше 6000 рублей по Екатеринбургу доставляется  бесплатно.

В Заказ может входить весь перечень предлагаемых на сайте товаров.

Любой Заказ меньше 4000 рублей мы подготовим и оставим на Ваше имя в нашем магазине «Философия Здоровья», в котором Вы можете выкупить свой Заказ в любое удобное для Вас время  с 11 до 20 часов.

Для оформления Заказа заполните соответствующую Анкету-Заявку:

http://silmarion17.narod.ru/Anketa-SvechA.htm  


 По всем интересующим вопросам  пишите на адрес: silmarion17@yandex.ru


