СРЕДСТВА ДЛЯ ГЛАЗ


ZORRO — идеальное средство для улучшения зрительных функций.
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ZORRO рекомендуется при:

•
 утомлении глаз, вызванных работой монитора, кондиционера, пылью, задымлением (сухим воздухом);

•
 ухудшении зрительной работоспособности к вечеру;

•
 синдроме «сухого глаза»;

•
 ощущениях «песка в глазах»;

•
 жжении и рези в глазах;

•
 светобоязни.

Это высококачественное увлажняющее средство, актуальное при работе на компьютере, при длительном нахождении в помещениях с сухим воздухом или повышенной задымленностью. Компоненты, входящие в состав ZORRO, защищают глаза от негативного воздействия внешней среды, устраняют дискомфорт, покраснение слизистой оболочки, сухость и ощущения «песка в глазах». Применяя ZORRO, вы позаботитесь о профилактике глазных заболеваний и снижения зрения, связанных с повышенными зрительными нагрузками.

Состав: вода, хлорид натрия, сорбат калия, экстракты: зеленого чая, ромашки; цитрат натрия, гиалуронат натрия, витамин В2, НАДФ, бензалкония хлорид, цитохром С.

Способ применения: закапывать в глаза по 1-2 капли.

5 мл

Цена — 390 рублей.



ХРУСТАЛИН
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Глазные капли ХРУСТАЛИН — это комбинированный препарат, предназначенный для улучшения энергетического обмена в хрусталике глаза и стимулирования регенерации тканей. Эти свойства «Хрусталина» позволяют рекомендовать его как действенное средство для лечения и профилактики дегенеративных изменений в хрусталике – помутнений (катаракта) и уплотнений (пресбиопия). 

Глазные капли ХРУСТАЛИН улучшают обмен веществ в хрусталике глаза, что в любом возрасте способствует поддержанию остроты зрения и предупреждает возникновение нарушений в работе органов зрения.

Помимо профилактического и терапевтического действия при симптомах катаракты, глазные капли ХРУСТАЛИН оказывают противовоспалительное, противомикробное и увлажняющее воздействие на поверхность глаза.

Регулярные повышенные нагрузки на глаза также истощают запасы жизненных сил и нарушают нормальное функционирование клеток, предопределяя их последующую гибель. Благодаря своим тонизирующим свойствам глазные капли ХРУСТАЛИН снимают проявления усталости и раздражения глаз, продлевая жизнь клеток и предупреждая возникновение различных патологий.

Профилактика катаракты и возрастных изменений хрусталика с помощью глазных капель ХРУСТАЛИН — это максимально надежный, безопасный и доступный способ предупредить заболевания глаз и сохранить зрение на долгие годы.

Состав: никотинамид, аденозин, натрия сукцинат, цитохром С, бензалкония хлорид.

Способ применения: закапывать по 1 капле 3 раза в день в каждый глаз. Курс — 1— 3 месяца. При необходимости можно применять постоянно. Открытый флакон хранить в холодильнике не более 1 месяца.

5 мл

Цена — 390 рублей.



Экстракт алоэ «по Филатову»
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Экстракт алоэ по Филатову: препарат, который поможет сохранить здоровье глаз и значительно улучшить зрение даже при наличии регулярных зрительных нагрузок.

Показания

•
 Близорукость различной степени (в т. ч. прогрессирующая близорукость).

•
 Нарушение механизмов адаптации зрения к темноте (гемералопия).

•
 Миопический хориоретинит (заболевание глаз с понижением зрения).

•
 Диабетическая ретинопатия.

•
 Центральная и периферическая дистрофия сетчатки.

•
 Блефарит (воспаление краев век).

•
 Конъюнктивит (воспаление наружной оболочки глаза).

•
 Кератит (воспаление роговицы).

•
 Ирит (воспаление радужной оболочки глаза).

•
 Помутнение стекловидного тела (прозрачной массы, заполняющей полость глазного яблока).

•
 Катаракта.

•
 В комплексной терапии первичной глаукомы.

«Экстракт алоэ по Филатову» вызывает уникальные восстановительные процессы на тканевом уровне. Он применяется для снятия усталости глаз (при зрительных нагрузках), для профилактики и при лечении многих заболеваний органа зрения. «Экстракт алоэ по Филатову» поможет сохранить здоровое зрение или значительно улучшить его качество, даже если вам регулярно приходится сильно нагружать глаза. Применение этих глазных капель позволяет улучшить зрение и у людей, страдающих сахарным диабетом.

Состав: вода, обогащенная ионами серебра, экстракт алоэ по Филатову, мед пчелиный, сорбат калия, асфоделин, ацеманнан, алоэзин-А, аскорбиновая кислота, бензалкония хлорид.

Способ применения: в качестве общеукрепляющего и профилактического средcтва для уменьшения усталости глаз при больших зрительных нагрузках, профилактики возрастных заболеваний органов зрения и как дополнительное средство к основному лечению — по 1–2 капли 2–3 раза в день закапывают в каждый глаз. Продолжительность применения — 2–3 месяца. Для профилактики возрастных заболеваний рекомендуется повторять рекомендуемый курс препарата не реже 1 раза в год, оптимально — 2–3 раза в год.

10 мл

Цена — 390 рублей.



Куспавит
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С возрастом зрение ухудшается — мы привыкли воспринимать это как данность. Однако известно, что этот процесс можно замедлить. Препарат КУСПАВИТ поможет сохранить молодость глаз на долгие годы.

Катаракта, глаукома, возрастная дальнозоркость... Одна из главных причин возникновения этих заболеваний — негативное воздействие свободных радикалов (активных форм кислорода). Эти «вредители» проникают во внутреннюю оболочку глаза — сетчатку. В митохондриях клеток сетчатки содержится большое количество полиненасыщенных жирных кислот, которые являются основной мишенью для атаки свободных радикалов.

В состав КУСПАВИТА входят витамин С, хлорофилл, коэнзим Q10 — антиоксиданты, нейтрализующие действие свободных радикалов. А самой сильной антиоксидантной активностью обладает основной компонент препарата — пластохинон. Обезвреживая активные формы кислорода в митохондриях, пластохинон защищает сетчатку от повреждений, что помогает сохранить отличное зрение и предупредить развитие многих заболеваний глаз.

Состав: вода, хлорид натрия, сорбат калия, коэнзим Q10, пластохинон, витамин С, хлорофилл, бензалкония хлорид.

5 мл

Цена — 390 рублей.



По телефону бесплатной горячей линии 8-800-100-17-73, Вы можете получить консультацию по  вопросам применения препаратов. Звонки принимаются ежедневно, кроме выходных с 10.00 до 18.00 по московскому времени. 

Консультацию специалистов по применению продукции можно получить по адресу doctor@nnpcto.ru    


Приобрести средства для глаз и другую продукцию компании ННПЦТО можно в магазине оздоровительной и медицинской техники «Философия Здоровья»

Адрес: ул. Малышева 64,  вход во двор с улицы Гоголя. 

Малышева, 64 / Гоголя, 1 - 1 этаж; вход с ул. Гоголя

Это на пересечении ул. Малышева и Гоголя. Со стороны Главпочтамта ул. Малышева пересекает ул. Пушкина.

Справки по телефонам с 11 до 20 часов: 8-912-267-4539, 200-06-93


АДРЕСНАЯ ДОСТАВКА ТОВАРОВ

 При формировании Заказа на сумму от 4000 до 6000 рублей, стоимость доставки по Екатеринбургу - 100рублей.

Заказ свыше 6000 рублей по Екатеринбургу доставляется  бесплатно.

В Заказ может входить весь перечень предлагаемых на сайте товаров.

Любой Заказ меньше 4000 рублей мы подготовим и оставим на Ваше имя в нашем магазине «Философия Здоровья», в котором Вы можете выкупить свой Заказ в любое удобное для Вас время  с 11 до 20 часов.

Для оформления Заказа заполните соответствующую Анкету-Заявку:
http://silmarion17.narod.ru/Anketa-S-D-ZreniyA.htm      


По всем интересующим вопросам  пишите на адрес: silmarion17@yandex.ru   



